

秋冬时节,甲醛藏得很深 天气回暖,甲醛释放活跃 新房子甲醛含量最好一年测两次

记者 任晓

年后,市民纷纷搬入新家。以为空置一段时间后,新家的甲醛等有害物质的含量会有所减少。那么,事实真是如此吗?8890平台温馨提醒,入住新房别忘了提防甲醛污染,空气质量检测最好一年两次。



甲醛含量检测

天气回暖 隐藏着的甲醛逐渐活跃

往年都是到3月份,预约上门检测屋内空气质量的单子才会陆续增多。可今年,到目前为止,我们已经检测了20多户人家,大多都是去年年底入住的新房。8890环境检测专业人员卢杭童说。

新装修的房间甲醛含量较高,是众多疾病的主要诱因。主要来源是木质家具、装潢涂料、窗帘等。

甲醛比较“鬼”,它无色无味,在低温环境下,它可以躲在各种家具中,散发得很缓慢,量很少。只有在气温升

高的情况下,它才会变得十分活跃,在房间里到处乱跑。

进入春季,天气逐渐回暖。此时,隐藏在家具、装潢材料中的甲醛开始逐渐活跃。在新房入住之前,进行一次甲醛等有害物质的检测很有必要。

甲醛超标 入住一个月孕妇身体不舒服

甲醛对人体危害极大,特别是孕妇。我还记得,一位准妈妈住进去不久身体就不舒服。卢杭童向记者介绍了一个案例。

去年年底,应女士一家赶在新年前,住进了新装修好的房子。

原本住进新房子,宝宝即将出生,这是喜上加喜的事。没想到的是年后

不久,她就感觉身体不太对劲,去医院检查发现血小板偏低。最近营养都没问题,怎么会血小板偏低呢?当她不解时,朋友的一句话提醒了她,家里装修后甲醛有没有释放干净。

最终,应女士找来了8890加盟商专业检测空气的金华生科环保有限公司,检测的结果显示甲醛超标。

卢杭童说,虽然甲醛超标不多,但是鉴于应女士怀有身孕,他建议应女士清洗窗帘,去除内里的甲醛,然后再把华丽的欧式梳妆台和床头柜搬离出房间。

欧式家具很美,是很多人装修的选。卢杭童说,越是好看、制作工艺越复杂的家具,甲醛含量可能越高。

秋冬甲醛没夏天活跃 最好一年测两次

据了解,甲醛无色无味,基本上很难发现,一些家庭即使甲醛含量超标很多也很难察觉。

不过,可以通过专用的仪器检测出甲醛的含量。卢杭童说,一般检测人员会上门取样,对疑似存有甲醛的装修材料进行取样。取样前,一般要封闭24小时甚至更长的时间,否则检

测数据会有较大偏差。

此外,依据甲醛在温度越高情况下越活跃的特性。如果去检测时在秋冬气温较低天气时,我们会先打开空调,调到甲醛较为活跃的23℃,再进行检测。

卢杭童还说,冬季和春节是新房入住频率最高的两个季节。很多市民

都觉得,只要入住前检测了甲醛未超标就可以了。其实,秋冬两季由于甲醛不活跃,隐藏的甲醛较多,数据并不可靠。因此,最好在炎热的夏天,也检测一次甲醛含量。

如果市民朋友们对家里空气质量有疑问,可拨打88900000预约,专业检测人员会上门提供服务。

金工车间生产线电路铺设需要电工 对比价钱,8890师傅收费更合理

8*****9邵先生来电:公司要增加一条生产线,需要一位电工师傅帮忙。

记者陈慧报道,邵先生是我市一家生产卷管器的公司员工。在以前,公司的部分配件生产全都外包给其他企业。但是今年,为了增加利润,公司决定将外包的生产业务交由公司内部的金工车间负责。

配件一年的需求量很大,仅靠金工车间现有的几条生产线远远不及

生产,我们决定再增加一条生产线。邵先生说,生产线安装简单,但线路问题得专业电工安装。

公司没配备电工,邵先生一方面通过8890平台寻找电工加盟商,另一方面联系了之前有过合作的电工散工。

不是不相信8890师傅,只是价比三家嘛。邵先生说,8890电工翁师傅开价2600元,散工师傅开价3500元,确实是8890平台的价格更实惠。而且平台每次服务完都会打电话回

访,问市民收费是否合理、服务是否到位等。

在金工车间,电工翁师傅正在牵电路主线,把主线安装到近5米高的房梁下。他站在梯子上,缓缓牵着线。翁先生说:牵完主线要为每台机器都安装一台开关箱,可以在电路中起隔离作用,切断电源保护仪器。

目前,翁师傅和两位同伴已基本完成了牵线的工作,预计这两天就可以实现通电,生产线也能马上投入使用。

承重石条脱落 灶台水槽塌陷

182*****19王先生来电:灶台水槽塌陷,需要维修。

记者陈慧报道,五六年前,市民王大伯一家搬进了安居苑小区。当初为了照顾两位老人的习惯,家里的孩子还特意按照老家灶台的样子又弄了一个灶台。

近几年,孩子找来的家政阿姨也都用该灶台烧水做饭。

18日午后,只听见“哎呀”一声,正在清理厨房的家政阿姨匆匆忙忙跑来告知王大伯,洗菜池的水槽塌了。

王大伯家厨房的水槽是嵌在大理石灶台中的,下方由四根大理石条支撑。

水槽原本只比灶台的台面低了一厘米。可由于下方支撑的石条脱落,水槽出现侧翻和凹陷。距离相差最大的一侧,与灶台台面足足有一指宽。

尽管暂时不影响使用,但王大伯担心水从落差造成的缝隙中漏到地下的橱柜,把橱柜里碗筷弄脏了。

万一哪天整个水槽都掉落了,那就更麻烦了,还是早点找师傅修好吧。当天下午两点不到,王大伯向8890平台求助。

8890泥水工徐师傅接到派单后,上门查看情况。

经检查,该水槽下方的承重石条中有三根已经脱落,石条表面还有大大小小的裂缝。

整个水槽全靠一根石条勉强支撑,用不了几天估计就断了。徐师傅说。

要想原样维修回去,就得找差不多尺寸的石条。寻找难度大,而且工程也大,花费高。徐师傅建议更改水槽安装方向,由上至下安放。

在征得王大伯同意后,徐师傅立即着手施工。他打算先拆下水槽下方的排水管,但是排水管下方还安装了其他设备,空间狭小,只能小心谨慎施工。

半个多小时后,徐师傅终于将水槽完好无损地从灶台下面取出。紧接着,徐师傅拿出工具略微调整了水槽底部的形状,再把水槽从上往下放入原处,灶台恰好托住了水槽。

王大伯说:这位师傅工作仔细负责,临走时还承诺,使用之后若觉得不妥可再联系他。